

昨天是曾经的天王巨星谭咏麟“谭校长”的61岁生日，一位女粉丝在腾讯微博上祝谭校长生日快乐，还和一千三百多万的听众分享了自己15岁时巴巴地“粉”谭咏麟的追星经历——这位女粉丝就是明星徐静蕾，她和谭校长当年的合影中，老徐的笑容相当青涩。这一条微博引发了网友的一片沸腾，老徐的粉丝纷纷留言感叹“原来明星也追星啊。”没错，明星也有自己的偶像，他们面对偶像时的激动与无措和他们的粉丝一般无二。

□撰文 快报记者 沈梅  
见习记者 刘一诺 实习生 成梦静

# 星星相惜

当明星遇见偶像  
他们也Hold不住哇

**追！明星也羞涩**  
**谭校长生日，徐静蕾Hold不住了！**



徐静蕾和谭咏麟合影

“大概15岁那年，朋友给了我一个电话，是我喜欢的歌手在北京暂住的酒店房间号，自己不敢打，给了几个同学，她们打过去都被酒店接线员

拦截，俺抱着试试看的心态也打了一个，居然被转进去了！吓得我……也是俺这辈子唯一‘追’过的星儿——给少年时自己的记忆：谭咏麟生日快乐哈！”这是一段再寻常不过的追星经历，可是当追星的人是徐静蕾时，就立刻有了话题。老徐还贴出了一张和谭咏麟的合影，照片是黑白的，谭校长很年轻，徐静蕾腼腆地微笑。一并附上一首谭校长的老歌《情义两心知》。

“他是谁呀？还有你那时



王宝强当众对导演程小东“告白”

好青涩！”一位粉丝不明就里地问老徐，看来是太年轻了，以至于都不认识谭校长这样曾经如日中天的明星。更多的粉丝则是赞老徐：“有胆量，有勇气！”搞笑的是，谭校长也在腾讯微博上转了徐静蕾，说：“多谢你的祝贺！亦希望当年的你没有给我责骂，若然有我在这里说声抱歉！因为我通常演出之前都会不吃只睡，休息对一个即将演出的歌手来说非常重要，望能体谅！”俨然对小粉丝的口吻。

**传歌手张咪涉嫌诈骗**  
张咪方面目前仍未作出回应

据新浪娱乐昨天的消息，微博名为“八掌柜”的网友爆料称，曾以一首《蓝蓝的夜蓝蓝的梦》红遍大江南北的女歌手张咪涉嫌诈骗，正密谋逃往国外。“八掌柜”称：“女歌手张咪消失了很久，她干吗去了呢？掌柜接到线报：歌手张咪以投资音乐剧为名非法融资，涉嫌诈骗金额150万元，事主已经报案，她近期正密谋逃往国外，公安机关已正式受理此案。”不过到昨晚记者截稿，张咪方面仍未对这条消息的真实性进行回应。新浪



歌手张咪已淡出很久

**追！明星也疯狂**  
**林志颖哈“车神”，HEBEI见王菲落泪**



林志颖“追”车神

很多人认为，明星追星比咱们一般人追星要省力，因为都是一个圈子的，而且就算“追上了”也不会那么激动。

其实，完全不是那么回事。明星追星的心态，和普通的小粉丝几乎没两样。不信？看看下面这些明星。

结婚不久的黑人陈建州在微博上向他的老婆范玮琪公开道歉并甜蜜示爱，原因竟是这位众所周知的篮球迷陈建州先生在酒店大厅见到了自己的偶像韦德，一时兴奋而忘记要去送自己老婆的事情而感到十分内疚。

再说S.H.E，乐坛最红的女子组合，她们仍然以小粉丝的姿态来看待自己的偶像。成员HEBEI在2004年的中国歌曲排行榜活动上见到了自己的偶像王菲，激动地当场落泪。还有Selina，小时候的偶

像是李玟和张惠妹，看她们的演唱前一晚打地铺排队买前座的票，张惠妹唱歌时近到几乎可以碰到她的脚。“第一次遇到阿妹和李玟时哭了，没想到这辈子有机会亲眼见到偶像。”而后Selina拍戏不幸被灼伤，阿妹也亲自为她鼓气，这不只是朋友间的鼓励，更是偶像对粉丝的激励。

而今年F1上海大奖赛时，著名赛车手舒马赫亮相赛场，明星车手林志颖则一路紧追自己的“车神”偶像，点头哈腰地要签名。俨然像一个见到偶像不知所措的小孩子一样，舒马赫也许不知道这位帅小伙可是个万人迷，不过小志还是如愿以偿地得到了签名。

**追！明星也受益**  
**王宝强人缘好，范冰冰不惧老**

明星追星，通常会有一些意想不到的良好效果。王宝强是圈内出了名的“粉丝”，他刚走红那会，见到很多明星同行都会大大地惊异一番，还到处跟人要签名。他最疯狂的追星举动莫过于2008金鹰奖颁奖台上的那番深情又搞笑的告白，上台领奖时他激动地说最高兴的不是拿了奖，而是遇见了他最崇拜的导演程小东。虽然王宝强的追星行为让圈内人觉得有点过，但他因此在圈内建立了好人缘。那次告白之后不久，程小东就跟王宝强吃了饭，答应有机会就合作。

范冰冰的偶像是“不老传奇”潘迎紫，后者曾在四十岁时出演一代皇后“大玉儿”，把这个角色演得艳丽逼人，让观众十分惊艳。这部剧让童年时的范冰冰一下子喜欢上了潘迎紫，还有一个梦想：“我要做潘迎紫那样的演员，到了四五十岁还可以一样很美丽。”如今范冰冰也一点都不怕老，因为“老”不代表结束，而是另一阶段梦想的开始，“岁月这个东西你对它没有任何办法，只能任它滚滚前进，那又何苦与它纠结？我希望自己四五十岁还能演得很棒。”

**■心理学家解读**  
**追星应学其优秀品质**

对于“明星追星”现象，心理学家张峻铭教授认为，“追星是一种心理崇拜。在每个人的成长过程中，都会通过选择某种价值取向使自己成长起来。明星追星的心理跟普通人一样，因为这些偶像对他们的成长产生了良性的影响，所以这种崇拜心理很容易延续到成名之后。”

对于追星族而言，怎样追星才是健康正确的呢？张教授觉得大家不妨向明星学追星。“追星无可厚非。正确

的追星应该做到这几点：首先，应该理清自己和明星的关系，避免出现‘为星而死，为星而亡’的心理。其次，全面了解明星。当我们经过一种全面了解后自然理性地得出喜厌的感情，这一过程会使得人从中得到好的引导。最后，最重要的是学习明星身上的优秀品质。你崇拜的明星应该是真正值得你学习的人，而不是徒有其表的绣花枕头。”



HEBEI见到偶像王菲哭了

## 温斯莱特火中逃生

日前，英国大亨布兰森的豪宅突然失火，包括金像奖影后凯特·温斯莱特在内的20多人在房子内成功奔逃。据了解，这起意外发生在当地时间周一清晨4点左右加勒比海的维京群岛。当时正遭热带暴风雨袭击，一道闪电突然击中这栋豪宅引起火灾，凯特·温斯莱特带着两个孩子与布兰森90岁高龄的母亲及29岁的女儿等人都在屋内。凯特·温斯莱特协助老太太安全逃离。

中新

## “刘老根”拆除违建

日前，赵本山的刘老根会馆正式开业，却被举报其破坏文物。有报道称，刘老根会馆所占用的四合院中内，有一座不可移动文物“晋冀会馆”，该会馆被改造成最低消费18万元的私人会所，且怀疑在装修中被改变原貌，屋顶增加罩棚，院内设游泳池等。23日凌晨，本山传媒发表声明，承认为开业接待在院内搭建临时罩棚，原计划保留两周，因受到质疑，公司决定提前拆除。

王文

## 张柏芝：不用担心我

谢霆锋、张柏芝前天发表离婚声明，好友范玮琪立刻传支持短信给张柏芝，对方回传：“我很好，不用担心。”阿雅则说：“希望他们之后有机会可以成为好朋友。”上周五阿雅在内地主持商演活动巧遇谢霆锋，谢霆锋一上台就问阿雅：“你怎没问我幸不幸福？”阿雅回说：“我们不敢问。”他接话说：“你是说那件事？没什么事，我很OK。”鱼儿

## “阿莱城姑娘”来了

9月12和13日，法国编导大师罗兰·佩蒂的梦幻之作《卡门》和《阿莱城的姑娘》将登陆南京人民大会堂。届时，中央芭蕾舞团和中央芭蕾舞团交响乐团将给南京观众带来高水平的芭蕾舞蹈和扣人心弦的音乐。这台晚会由中共江苏省委宣传部、江苏省文化艺术发展基金会、华泰证券股份有限公司主办。

《阿莱城的姑娘》是一个悲剧爱情故事。青年农夫弗莱德里热恋着阿莱城中的姑娘马姆玛伊，但因她过去声誉不佳，亲们都反对这件婚事，并为他另选了一个少女。庆贺婚礼时，弗莱德里听到了马姆玛伊跳的法兰多舞曲，唤起了他的恋情，最终他选择自杀。

快报记者 沈梅

## 华泰证券迎国庆晚会

芭蕾舞经典之作《卡门》  
《阿莱城的姑娘》九月演出  
订票热线 13605100948 025-83201138

**金逸国际电影城**  
JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

《窃听风云2》	09:15 12:30 14:45 16:15 17:00 18:30 19:20 20:50 21:40
《蓝精灵》	11:20 12:30 15:40 17:50 20:00 21:10
《赛车总动员2》	10:30 14:10 16:30 18:50 21:10
《窃听风云》	10:15 12:10 18:30 19:20 21:10
《蓝精灵》	10:35 14:50 16:55 18:05
《赛车总动员2》	10:10 12:20 14:30 16:15 19:35 20:10 21:50

《哈利·波特与死亡圣器下》，《变形金刚3》、《无懈可击》，《海洋》，《女巫季节》同期热映中，以店堂公告为准。  
官方网站：http://www.jinyicinemax.com  
大店地址：从宁海路300号大润发B1-A1-3层 电话：010-830313.cinet  
西单店 025-58780033  
王府井店 025-58789999  
新街口店 025-58780001  
周二、周三半价 免费停车 欢迎光临